



ABONMA 2024/25

Pravo ime za najboljšo komedije.



ŽE 27 LET VELIKA GLEDALIŠKA ZGODBA NASMEJANIH LJUDI.

V SMEHU JE MOČ!

Zagotovo ste se kdaj spraševali, kaj vam v vsakdanjem življenju daje največ energije in moči. Vaši bližnji, prijatelji, praznovanja, uspešno opravljeno delo in premagani izzivi porajajo najboljše občutke o sebi in motor, ki vse to poganja, so naša pozitivna drža, optimizem in volja. Najboljša je, če je dobra!

Zakaj naj bi ljudje hodili v gledališče, sprašujemo naše igralce že vrsto let. Primož Vrhovec, zvezda naše komedije Večerja bedakov je nanj takole odgovoril:

»Že v besedi gledališče se skriva, da gledalec nekaj išče. Recimo zabavo, sprostitev, nov pogled na svet,... in če nekdo nekaj išče in to kar išče tudi dobi, je zaradi tega lahko bolj izpopolnjen.« Še kako drži!

V našem gledališču vedno najdete SMEH. Energijo za naprej, pa če je to le en dan, teden, mesec ali pa sezono - prav v ta namen smo za vas natisnili abonmajsko knjižico z odličnim programom, ki vas vabi, da si zagotovite smeh vse leto.

V pretekli sezoni, ki smo jo začeli na poplavljenih temeljih avgustovske ujme, smo jo, tudi z vašo pomočjo, uspeli skupaj obrniti v pozitivno smer

in jo zaključiti z veliko gledališkimi rekordi – odigrali smo vam več kot 331 ponovitev predstav!

Z atraktivnimi, 'svetovnimi' in domačimi gledališkimi 'cukrčki' vas bomo razvajali tudi v novi sezoni 2024/25! Dali vam bomo veliko razlogov za dobro voljo, zabavo, super razpoloženje, optimizem in tudi ljubezen. Ljubezen drug do drugega, do drugih. V veliko naših gledaliških zgodbah se letos skriva sporočilo optimizma. Za novo notranjo moč!

Hvaležni smo, da nam ostajate zvesti že 27 let! Špas teater je vsa ta leta blagovna znamka vas, ki v gledališču radi poiščete 'pozitivo'!

Spoštovano občinstvo, zagotovo bodo zabavne zgodbe našega odra tudi letos izpolnile svoj namen - vas razveseliti in vam dati moč na najboljši možen način!

NAJ BO VESELJE IN SMEH ZA VSE!

Urška Alič in sodelavci Špas teatra

ST NOVOST NOVOST NOVOST

ALFA SAMSKI

komedija

(originalni naslov: Desperate housemen.)

fotografije so simbolične

Avtorji izvirne komedije:
Alexis Macquart, Stéphane Murat in Valentin Giard
 Priredba in režija: **Jure Karas**
 Igrajo: **Mario Čulibrk, Goran Hrvaćanin, Jernej Kogovšek**

Kdo potrebuje sovražnike, če imaš prijatelje?

Mare, Blaž in Cveto so najboljši kolegi. Ko Marka zapusti punca, mu Blaž in Cveto poskušata pomagati, kot lahko pomaga le pravi moški prijatelj - se pravi zelo malo ali pa sploh ne.

Marko se mora tako spopasti z izgubo ljubezni svojega življenja, kavča in stanovanja, hkrati pa mora preživeti neusahljivo zalogo modrosti in idej, ki jih imata Blaž in Cveto na temo odnosov, ljubezni in hrčkov.

Se bo Marku uspelo pobotati z ljubeznijo njegovega življenja? V večeru polnem domislic, humorja, moške iskrenosti in prijateljskih spletk, se razkrije marsikaj: kaj je to retro-kola, koliko piv lahko spije poročen moški (namig: vse), čigava mama je na Tinderju in zakaj pravi dedci ne potrebujejo navodil. Predvsem pa se razodene še ena vesoljna resnica: da tudi alfa samci niso imuni na čustva.

Megauspešnica, ki je v preteklih nekaj letih več kot 1500-krat spravila v smeh Pariz, **Desperate housemen (Razočarani gospodinjci)**, v novi preobleki prihaja v Slovenijo.

Bodite del najbolj odštekane komedije v izvedbi treh izjemnih mojstrov humorja, ki nas že leta spravljajo v dobro voljo v vseh svojih filmskih, televizijskih in gledaliških vlogah - Mario Čulibrk, Goran Hrvaćanin in Jernej Kogovšek so - samo za vas - Alfa samski.

Ker pravi moški - jokajo stoje.

ST NOVOST NOVOST NOVOST

SHADY BUSINESS

komedija

(originalni naslov, ki bo kasneje spremenjen)

fotografije so simbolične

Avtor: Robin Hawdon
Režija: Bojan Emeršič
Igrajo: Matej Zemljič, Lea Mihevc, Primož Petkovšek, Petko, Inti Šraj, Nenad Tokalič, Alojz Svete in Damir Leventić

'Bodite pokončni in trdni v vsaki situaciji!' – tudi ko bodo gangsterske zadeve, ki so že rahlo skrenile s poti, postale smešne za umret!

Nova hit komedija avtorja Robina Howdona z originalnim naslovom Shady Business je izjemno zabavna, superkomična predstava o dvomljivih mafijskih poslih, polna preobratov in izmenjav simpatičnih osebnosti. Natempirano dogajanje se ne ustavi vse do nepričakovanega zasuka tik pred koncem!

V središču mestnega nočnega življenja živita plesalki v nočnem klubu, Amanda in Tanja. Nekega jutra se znajdeti v krizi zaradi sumljivega posla s pranjem denarja za lastnika njenega nočnega kluba, znamenitega Big Maca. Ta je znan po svoji posesivnosti in hitri jezi, pa tudi simpatiji do Amande. Ko se nekega jutra pri njej srečajo mafijski zelenec Tine, ljubimec Bine, ki kar naenkrat postane Beno, je Big Macu jasno, da tu močno 'diši' po lažeh. Bo ljubosumni Big Mac razkrinkal prevaro? Bo v celoti verjel lepi Amandi in uspel prenašati Tanjinega novega fanta, ne ravno najostrejšega med misleci? Bo s svojo gorilo razkrinkal, kdo mu dolguje denar in kdo si ga le izposoja? Bo s pomočjo izterjevalca Henrika Razbijača razvozlal, kako so povezani Bine, Beno, Tine in novo dekle na sceni, Laura?! Predvsem pa, kako so povezani z njim?

Noro zabavna komedija s hitrimi, ping-pong dialogi in dogajanjem. Le kako naj bo drugače, če smo med gangsterji?! Nikar se jim ne smejte!

ST NOVOST NOVOST NOVOST

ALPSKI RANKO

komedija



fotografije so simbolične

Avtor: Ranko Babić
Igrata: Ranko Babić
in Admir Baltić

Rojen v Sloveniji je odraščal v bosanski družini in to je taka posebna etno vzgojna kemija. Ko je spoznal ljubezen svojega življenja, se poročil, dobil dve hčerki, so prav te tri njegove punce postale navdih za veliki uspešnici, komediji Moška copata in Kriza srednjih let. Ampak čas teče in na vidiku so nove stresne življenjske situacije!

Kako se zdaj Ranko bori s puberteto starejše hčerke? Je dejansko pripravljen na njene zmenke, bodoče 'zete', na šminkanje, novo modo? Bo ob vsem tem stresu lahko dohajal svojo ženo v spalnici, saj njena spolna moč z leti raste, njemu pa pada?! Kako je preživel težko obdobje vegetarijanstva, ki mu ga je predlagala žena? So meditacija, dihalne vaje, zdravo življenje res ključ do srečnega življenja? Kako njegovi balkanski vzorci vzgoje in načini razmišljanja vplivajo na njegovo sedanje življenje. Je res vsak dan bolj podoben svojemu fotru? Zakaj je podalpski Ranko vsak dan bolj nostalgičen po starih časih.

Morda mu bo pri vseh teh vprašanjih v pomoč kolega Admir Baltić, 'special guest star', vrhunski stand-up komik in poznavalec skrajno pomembnih življenjskih vprašanj! Morda bosta skupaj rešila sebe in svet?! Verjetno ne, a smeha bo za izvoz!

10 polnih let, skupaj več kot 630 ponovitev pred polnimi dvoranami širom po Sloveniji in skoraj 200.000 obiskovalcev prvih dveh uspešnic, Moška copata in Kriza srednjih let! Občinstvo pa spet in spet želi... »Ranko, šeeeeeeeeeeeeeeeeee!«

ST NOVOST NOVOST NOVOST

OBISKI VEDNO ZVONIJO OB NEPRAVEM ČASU

komedija v komediji

(originalni naslov: Odjezdy vlaku.)



fotografije so simbolične

Avtor: Peter Zelenka

Režija: Žiga Flajnik

Igrata: Saša Pavlin Stošič in Domen Valič

Tako kot v resničnem življenju vse vrvi, bo skrajno živahno tudi dogajanje v zgodbi nekdanjega para igralcev, ki sta zdaj le še tesna sodelavca. Začeli boste kot gledalci ene komedije, kmalu pa se bo pred vami odvila še nova v zakulisju!

Z izjemnim tempom vstopata v kar sedem različnih vlog, menjata preobleke in s pomočjo treh vrat spreminjata like in osebnosti – pet od njih boste gledalci videli na odru.

Stephen in Jo igrata v gledališki predstavi par, ki se pripravlja na prijetno večerjo s prijatelji. Zgodba se zaplete, ko Jo na večerno druženje povabi nedavno ločeno prijateljico in novega partnerja, zmedeni Stephen pa še nekdanjega moža. Upsala!!! Na vse pretege se trudita preprečiti snidenje, ki ne obeta nič mirnega in harmoničnega, uspe jima le popolna zmešnjava in kup komičnih zapletov.

Na eni strani odra skušata nekdanja zakonca v resničnem življenju na vse pretege preprečiti neizbežno snidenje, na 'pravi' strani odra, kjer ni vlog in mask, pa se soočata drug z drugim. In še marsičim, kar je med njima ostalo neizrečeno. Predstavo peljeta mojstrsko, saj sta izkušena in utečena - še šest let nazaj sta bila srečno poročena, pet let nazaj pa nič več. Za odrom se jima dogaja kup komičnih situacij, ki jih spremljata s pikantnimi dialogi. Temperatura za odrom se dviga, stare zamere se kuhajo in srce se vse bolj taja...

Rafali hitrih dialogov, menjave prizorov, spremembe prostorov, likov in osebnosti, predvsem pa - veliko zabavne 'resnice' za občinstvo!

Končno boste gledalci dobili odgovore na številna nepojasnjena vprašanja, ki si jih zastavljate.

LALAJF

glasbeno-komični šov s Perico Jerkovičem in Robertom Petanom

Avtorja: Perica Jerković in Robert Petran

Produkcija: **SiTi teater BTC**



Napovedujemo novi šov tandem Perica Jerković in Robert Petan, ki sta nas nedolgo nazaj navduševala s komedijo Zbogom korona, mi gremo na dopust!

Skozi skeče, zabavne songe in stand-up komedijo bosta tokrat na odru pričarala vse kar nam življenje prinese, od rojstva do smrti. Naj gre za vrtčevsko rajanje, mladostniško popivanje v parku, poročno slavje, sindikalno žurko ali sedmino. Življenje je žur - fajn se boš imel samo, če ga ne dojemaš prerեսno.

PEGULE

komedija z glasbo



fotografije so simbolične



Avtor: Iztok Mlakar

Režija: Vito Taufer

Igrajo: Iztok Mlakar, Vesna Pernarčič/Marjuta Slamič, Urška Taufer, Peter Harl,
Ilija Ota, Glasbeniki: David Šuligoj, Roman Kobal, Matjaž Švagelj

Produkcija: Avditorij Portorož - Portorose



It was dark and stormy night... Era una notte buia e tempestosa...
C'était une nuit sombre et orageuse... Es war eine dunkle und
stürmische Nacht...

Skratka: bila je temna in viharna noč, kot na začetku vsake
kriminalke v svetovni literaturi, zgodbe o ljudeh, ki stopijo na
napačno stran zakona, zgodbe o kriminalu in zločinu.
Elvira in Ugo sta reven zakonski par, ki zaradi deložacije ostane
na cesti. Da v strašnem zimskem viharju ne bi zmrznila, se
zatečeta v bogataško vilo, ki jo je lastnik, kot kaže, v paniki
zapustil. Kot se spodobi za dva razsodna človeka v stiski, se
najprej spreta na življenje in smrt, zatem pa nenadoma pozvoni
pri vratih. Na Elviro in Uga se usuje ves kriminal in zločin tega
sveta. Komedija v tradiciji commedie dell'arte z duhovitimi
dialogi in songi.

*Pegula je člouk, ka razmišlja strašno malo,
najrajši ne bi mislu neč, če bi se dalo,
pegula je člouk, ka si je napravu škuodu
že s tem, da je na svetu, že s tem, da se je rodu ...
pegula jst, pegula ti, pegule smo usi ...
In naj živijo pegule! Na njih ta svet stoji!*
Iztok Mlakar

PREBRISANE MALE LAŽI

komedija



Avtor: Joe DiPietro

Režija: Nenni Delmestre

Igrajo: **Primož Forte, Tina Gunzek, Nikla Petruška Panizon, Franko Korošec**

Produkcija: SSG TRST



Za komedijo »Prebrisane male laži« je ameriški dramatik italijanskega porekla Joe DiPietro je prejel dve nagradi Tony.

Osrednja tema broadwayske komedije Prebrisane male laži (Clever little lies) je resnica: smo res iskreni do drugega v partnerskih in družinskih odnosih? Je mogoče včasih bolje kaj zamolčati, da ne ranimo drugega? Ali je vedno priporočljivo priznati resnico in si olajšati dušo, čeprav bo to mogoče pomenilo uničiti trajno zvezo? V tej komediji sumljivo vedenje moža, kateremu je sin razkril skrivnost, spremeni ženo v detektivko, ki spretno, čeprav precej vsiljivo, vplete v svojo »preiskavo« tudi sina in snaho. Družinski pogovori seveda razkrijejo veliko več od izvirnega razloga za konfrontacijo, a najdejo tudi pot do razpleta vseh vozlov. Generacijske razlike pridejo do izraza, v osnovi pa nekatere zgodbe ostajajo nespremenjene in modrost starejših pomaga mlajšim, da pogledajo malo dlje. Poleg tega komedija prikazuje bistvene družbene spremembe, saj so starejše generacije danes veliko bolj sproščene in liberalne od mlajših, ki imajo manj posluha za »odtenke«.

+ **1**

**predstava
po kasnejšem
izboru**

cenik

abonma vsebuje 8 predstav

1. prostor

165€

2. prostor

149€

ENKRATNO PLAČILO

PLAČILO NA DVA OBROKA

(samo za fizične osebe)

I. prostor 2 x 88€

II. Prostor 2 x 80€

ŠPASOVAS

enotna cena: 96 €

POSEBNA UGODNOST* glej stran 11

vpis abonmajev

od 4. 9. do 16. 10. 24

NAČIN PLAČILA?

KLIK (UPN nalog): plačate po prejetju sklica z naše strani.

Blagajna Kulturni dom Mengeš: sreda od 18.00 do 20.00 v času vpisa.

VRSTE ABONMAJEV

Abonma Matiček: nima stalnega dne, na sporedu med ponedeljkom in četrtkom.

Abonma Baron: nima stalnega dne, na sporedu med vikendom (petek, sobota ali nedelja).

Ob vpisu abonmaja prejmete SUPER UGODNOSTI!

**1x kupon v
vrednosti 20€**

za ogled predstave po lastnem izboru

Izžrebali bomo 2
imetnika abonmaja
in jima **povrnili
kupnino!**

10% za **NOVE** abonente
ob vpisu v juniju.

**Ugodnost pri nakupu
vstopnice** za Murder
Mystery večerjo.

PRIPELJITE NOVEGA ABONENTA
in prejmete dodatni kupon v
vrednosti 20€.
Več prijateljev pripeljete, več
kuponov dobite :)

ŠPASOV AS

50% Prihranek
glede na IZVEN ceno vstopnic.

96€

*Prej naročite, večja je
verjetnost, da dobite
odlične sedeže po
najnižji ceni!*

Kupite abonma danes,
sedež in vrsto vam sporočimo v oktobru 2024.

Pogoji nakupa ŠPASOV AS:

- Enotna cena za en abonma je 96€
- Nakup: enkratno plačilo preko UPN ali na blagajni v KD Mengeš. Izbirate med abonma Matiček ali abonma Baron.
- Ob nakupu ni zagotovljen sedež po vaši želji, lahko vam dodelimo tudi posamične sedeže.
- Pri razporeditvi sedežev bomo prednostno upoštevali datum in uro naročila/ plačila.
- Nakup s posebno ceno ŠPASOV AS je v obeh abonmajih omejen in traja do zapolnitve kapacitet.

Pišite nam na vstopnice@spasteater.com in naročite sedež že zdaj.

Darilna vstopnica

Darilna vstopnica je vrednostni bon, ki velja za katerokoli predstavo Špas teatra v Kulturnem domu Mengeš in ostalih krajih po Sloveniji, ki so na seznamu v spletni prodaji spasteater.kupikarto.si.

Obdarjenec si sam izbere termin in predstavo, ki si jo želi ogledati.



Kupite jo lahko:

- Darilno vstopnico si lahko NATISNETE DOMA

Možnost tiska darilnih vstopnic doma na vašem tiskalniku [TUKAJ](#)

- Spletna trgovina Špas teater - DOSTAVA NA DOM!

Na voljo različni paketi Darilnih vstopnic. Nakup je možen [TUKAJ](#)

- Prodajna mesta DZS (Državna založba Slovenije)

lokacije preverite [TUKAJ](#)

- Blagajna Kulturni dom Mengeš

Darilna vstopnica velja do 30.6.2025.
Ena Darilna vstopnica = ena vstopnica

Špasna kartica

PREDNOSTI ŠPASNE KARTICE:

- poljubno nalaganje in črpanje vrednosti za nakup vstopnic
- nakup vstopnic preko spletne prodaje
- posebne ugodnosti in cenejše vstopnice
- obveščanje o predstavah



Špasna kartica je plačilno sredstvo, ki ima naložen poljubni znesek in velja za predstave Špas teatra v Kulturnem domu Mengeš in ostalih krajih po Sloveniji, ki so na seznamu v spletni prodaji spasteater.kupikarto.si.

Kupite jo lahko:

- **Spletna trgovina Špas teater - DOSTAVA NA DOM** [TUKAJ](#)

Prednaložena vrednost (25 €, 50 €, 100 €)

Nakup je možen [TUKAJ](#)

- **naročilo preko UPN naloga:**

pišite nam na vstopnice@spasteater.com - poljubna vrednost.

- **Blagajna Kulturni dom Mengeš** - poljubna vrednost.

Veljavnost Špasne kartice je dve leti od zadnje aktivnosti.

NA SPOREDU IZ PRETEKLIH SEZON



Ob nakupu abonmaja je **DOBRO VEDETI:**

- Vse predstave so v Kulturnem domu Mengeš, Slovenska cesta 32.
- Abonma Matiček: nima stalnega dne – na sporedu med ponedeljkom in četrtkom in Abonma Baron: nima stalnega dne – na sporedu med vikendom (petek, sobota ali nedelja).
- Na predstavo pridete pravočasno in s tem sebi in drugim omogočite nemoten ogled predstave.
- Vstop v dvorano po začetku predstave ni možen, zato vas prosimo, da ne zamujate.
- Pred začetkom predstav izključite prenosne telefone, tablične računalnike in druge zvočne naprave.
- Fotografiranje in snemanje predstav ni dovoljeno.
- Abonente bomo približno tri tedne pred termini predstav obveščali po elektronski pošti ali sms sporočilih.
- Tekoči spored predstav je objavljen na spletni strani: <https://www.spasteater.si/spored>.
- Zamenjava sedežev za drugi termin ni možna.
- Abonmajska izkaznica je prenosljiva na drugo osebo.
- Abonmajske izkaznice in drugih ugodnosti ni možno menjati za denar.

Želimo vam nasmejano sezono 2024/25.